


CocTaBb CnoBo




lTucbMeHHbIe npuemMbl 0esieHUs

1. Wwem nepBoe HenonHoe aenvmoe.
2. [denum HenonHoe pgenvmoe.
3. Wwem octatoK (OH AoMKeH ObITb MeHbLUe aenuTens).
4. CHocum cnepyowyto undcdppy. lenum, npoBepsieM YMHOXEHUEM, ULLIeM OCTaTOK U
TaK NokKa He pasgenum genvmoe.
5. Yutaem otBerT.
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Ha eno4yHom 6asape B 2013 roay
npoganu 7224 enku.
B 2014 rogy npoganu B 3 pasa MeHbLLE,
yem B 2013 roay.
B 2015 rogy npooanu B 2 pasa MeHbLLE,
yem B 2014 ropay.
Ckonbko enok npoganu B 2015 rogy?




Kpamkasi 3anuck 3adayu:
B 2013 r. - 7224 enkn

B 2014 r. - ? B 3 pasa MeHbLLe, YeM
B 2015 . -7 B 2 pasa MeHbLLe, YeM




PeuweHue:

1) 7224 : 3 = 2408 (enkn)
2) 2408 : 2 =1204 (enkn)
Omeem: B 2015 roay npoganu 1204 enkn.
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Pa3 — nogHANUCbL, NOTAHYJIUCD.
[1Ba — COrHynucb, pa3orHyrnuceo.

Tpu- B nagowiun Tpu Xnonka,
[[onoBOKO TPU KMBKA.

Ha 4yeTblipe — pyku wmpe.




1) 8334 : 6 = ?
2)9264:3 =7




9000 + 999



« CerogHsa Ha yp

MHe 6b|nd A






Bom u KOH4urscs ypoK OH
nowes, Haderocb, 8riPok!
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